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YBaxaemas JIt000Bb! Peub ufieT 0 CTpeCCOPHOM HeflepKaHUU MOYM. OTa CUTyallls Y XKeHIINH He
SIBJIETCS PeOKocThio. [Toce pogoB HacTymaeT HEKOTOpas c1ab0CTh CBA30YHOTO anmapaTa ypeTpHl,
MOYEBOI'0 ITy3bIPSI ¥ MBIIII] Ta30BOT0 AHA. MeXaHU3MbI ITIOMOIIY Ha Pa3HBIX CTaAuIX HeJlepXKaHud -
pasHeie. OT KOHCEPBATHBHOIO MTOAX0MAa OO OIIePaTUBHOTO. B BaIeM ciydae - 6ojee BEpOsiTEH
OTlepaTUBHBIA METON JIeYeHus. ITO BCe, UTO MOTY CKa3aTh 0€3 0YHOM KOHCYIbTalluu. Brl MoxKeTe
npuexaTh K HaM B KJIMHUKY, MBI Bam 00s13aTenbHO ToMoxkeM. [JanbHelnee obiieHne mpu Baiem
JKeJlaHWY - Yepe3 MOU ITOYTOBBIXA afgpec.



